

Политех откроет Центр русского языка и Информационный центр в Республике Мали

Политехнический университет откроет Центр русского языка и Информационный центр в Республике Мали. Эти договорённости были достигнуты во время визита в страну делегации СПбПУ. Директор Высшей школы международных образовательных программ Виктор Краснощек, заместитель начальника Управления международного образования Алла Мазина и доцент Высшей школы гидротехнического и энергетического строительства Исса Того приняли участие в деловой встрече с министром высшего образования и научных исследований Республики Мали Аманду Кейта и ректорами ключевых малийских вузов, а также посетили ряд учебных заведений, где провели переговоры о развитии сотрудничества.



Новым шагом в развитии сотрудничества СПбПУ с вузами Республики Мали станет открытие двух структур: Центра русского языка и Информационного центра. Планируется, что они будут работать на площадке Университета языков и гуманитарных наук Бамако. Ректор университета профессор Идрисса Сойба Траоре выразил готовность предоставить СПбПУ необходимые помещения и оборудование в университетском кампусе Кабала. Представители СПбПУ осмотрели лингафонный класс на 38 компьютерных

рабочих станций и оценили его оснащение, включая современное звуковое, компьютерное и проекционное оборудование для обеспечения качественной подготовки студентов.

Интерес коллег из Республики Мали к изучению русского языка заметен не только на словах, но и на деле. Мы видим, что в будущем Центре русского языка СПбПУ есть возможности для создания оптимальных условий для эффективного изучения языка, — прокомментировал директор ВШ МОП Виктор Краснощеков.



Создание Информационного центра СПбПУ в Республике Мали обусловлено интересом малийских коллег к укреплению партнерства с одним из ведущих технических вузов России. В стране есть потребность в новых высококомпетентных специалистах и переподготовке и повышении квалификации профессорско-преподавательского состава. Эти и другие возможности может дать малийским коллегам Политех, опираясь на свой богатый опыт разработки сетевых программ, программ повышения квалификации, обучения и переподготовки студентов и преподавателей из разных стран.

«Республика заинтересована в том, чтобы отправлять своих студентов на обучение за границу и повышать уровень компетенций представителей вузов, — прокомментировала заместитель начальника УМО Алла Мазина.

— Информационный центр СПбПУ даст возможность потенциальным студентам получить актуальную и достоверную информацию о возможностях обучения, а партнерам — о перспективах развития сотрудничества».



Об актуальных направлениях развития партнерства говорили и во время официального приема в Министерстве высшего образования и научных исследований Республики Мали. Делегацию СПбПУ приветствовали министр высшего образования и научных исследований Амаду Кейта, генеральный секретарь Технического совета Министерства Амаду Ван и ректоры малийских университетов. Г-н Амаду Кейта выразил готовность содействовать развитию образовательных и научно-исследовательских направлений сотрудничества между Политехническим университетом и вузами Республики.



В рамках визита в Мали члены делегации СПбПУ также посетили ключевые вузы страны: Высшую национальную школу инженеров (ENI-ABT), Высшую нормальную школу технического и профессионального образования (ENETP), Сельскохозяйственный политехнический институт (I'IPR), Институт прикладного образования и исследований Катибугу (IFRA de Katibougou) и Университет наук и технологий Бамако (USTTB). Среди тем, которые обсудили в ходе встреч: разработка сетевых образовательных программ магистратуры и аспирантуры, создание программ переподготовки для профессорско-преподавательского состава вузов Мали, работа над совместными публикациями. В ближайшее время запланировано провести переговоры с представителями профильных подразделений СПбПУ и малийских университетов для разработки конкретных планов развития сотрудничества.

Материал подготовлен международными службами СПбПУ

Дата публикации: 2022.12.23

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям